



捕捉身边点滴事 抒写生活真善美

——市第十九小学小记者作文专号

2017年的第一场雪

一(二)班 赵晨辰

昨天还是暖洋洋的,今天却北风呼啸,天气冷了起来。上午天空中飘起了雪花,一会儿鹅毛大雪纷纷扬扬从天空中飘落下来。雪花在空中打转,就像一条条银龙在飞舞;雪花落在校园的松树上,松针变成了一串串银针;雪花落在草坪上,小草像是盖了一层厚厚的棉被。雪花飘落在同学的头发上,像是戴了一顶漂亮的水晶帽子。一会儿校园全白了。

下课了,校园里顿时沸腾起来,小朋友们堆雪人,打雪仗,滚雪球……校园里回荡着小朋友们的欢声笑语。

指导老师 张青

狗狗“小可爱”

三(二)班 李明颖

我家有一只可爱的小狗,叫“小可爱”。它全身长满白色的毛,像一团棉花糖;眼睛圆溜溜的,像两颗黑水晶;耳朵半圆形,黑色的鼻子,尾巴短短的,很可爱。

有一次,我拿着飞盘扔给“小可爱”,它跑过去一下就接住了,我给它玩了一会儿,全身都被汗水浸湿了,“小可爱”也把舌头伸了出来,抬头看着我,好像对我说:“小主人,我累了。”于是,我抱着它回到了家,刚好妈妈也把饭做好了。我给“小可爱”碗里放了一块骨头,“小可爱”大口大口啃起来,还发出“汪汪”的声音,好像在说:“小主人,今天的饭真香!”

我的“好伙伴”既听话又可爱,你也一定想和它做朋友吧!

指导老师 柏静

春雪

四(一)班 方靖琦

老天爷也像孩子一样说变脸就变脸,前几天还是春天,今天突然就下起了大雪。雪不停地下着,给麦苗盖上了一层厚厚的被子,盖着被子的麦苗暖洋洋地睡着了,做起了甜蜜的梦!

“忽如一夜春风来,千树万树梨花开。”校园里顿时成了粉妆玉砌的世界:枯树开出了洁白的花朵,松树穿上了白纱裙,房子戴上了洁白的帽子,操场上铺了一床大棉被,房子、车子都穿上了大白袄。

第二节下课,孩子们都跑出来玩雪,校园里更加热闹了。同学们嬉戏、玩乐,还有人手拉手滑起了雪,一下子倒了一堆,都开心地大笑不停。

仰望着天空,大团大团的雪花像柳絮一样悠悠地飘着,我们追着雪花抓呀抓呀。

春天的雪太美妙了,她比冬天的雪更可爱,我太喜欢了!

指导老师 项道慈

制作“战斗机”

四(二)班 陈泓博

寒假,我参加了南阳报业传媒小记者的假期活动——航模冬令营。

那天,我怀着万分激动的心情到了特训营,同学们都很兴奋,东瞧西望。教官带领我们进入制作室后,就开始讲制作飞机的过程。大家都在聚精会神地听教官讲解,而我却自作聪明,认为不听就会做,就没在意听,当教官发完模具后,我却傻眼了,这些乱七八糟的零件毫无规律,怎么拼呢?有的同学把手中的零件七拼八凑,一会儿就组建成了一架帅气的战斗机、威武的轰炸机,只有我拼不好,怎么办呢?

我垂头丧气地坐在椅子上,一脸茫然,教官见了连忙过来安慰我:“别着急,慢慢来。”我学着别人先把机头装上,再把机尾装上,最后把机翼装上,不一会儿,我的战斗机也终于做好了!

我兴奋地举着飞机向前迈几步,猛地用力一扔,“嗖”一声,飞机像火箭上天一样冲上天空,我大声地喊:“我的飞机飞起来了!我有战斗机了!”

“战斗机”带着我的喜悦和理想在天空中翱翔,我的心也随着越飞越高,越飞越远……

指导老师 张书锐



学滑冰

六(二)班 刘頔

俗话说:“有付出就有收获”,在我学滑冰的过程中,我付出了很大努力,也收获了喜悦。

今年暑假的一天,刚吃过晚饭,我就急忙拉着妈妈,拎着滑冰鞋来到小区的空地上,准备滑冰。此时,已经有许多小伙伴滑了起来。妈妈一边帮我穿鞋子,一边给我讲滑冰要领,可心急的我一直没有认真听。

准备好,我开始滑了。一开始我没让妈妈扶,结果一连摔了几个“屁股蹲”。妈妈走过来,说:“来,妈妈扶着你滑,等一会儿会滑了,我再放手。”就这样,在妈妈帮助下,我终于站了起来,先试着走几步,然后再滑。不一会儿,就会滑了,妈妈也松了手。我的速度越来越快,不料,刚一转身,又重重摔了个“嘴啃泥”,连牙也遭了殃,疼得我直想叫。但我并没灰心,爬起来揉揉腿,继续滑。

这一次,我不再心急,而是仔细观察别的小伙伴,并照着他们的样子滑起来,摔倒了再爬起来。真是“功夫不负有心人”,我终于摆正了两只脚的位置,会滑了。我激动得大喊:“耶!我会滑冰了!”

“通过这件事,我明白了,无论做什么事,只要不怕艰辛,就能成功,同时,也能从中收获喜悦。”

指导老师 刘柯

放风筝

五(一)班 聂保政

终于放假了,那天天气晴朗,空气格外清新,我就像一只出笼的小鸟,心中无比欢畅,拉着爸爸来到解放广场放风筝。

广场上已经有许多风筝飞上了天空,我迫不及待地拿着风筝跑了起来,可是跑了好几圈,风筝还是没有飞起来,只好请爸爸来教我了。

爸爸拉着线,把风筝抛向半空中,然后又小跑几步,慢慢地,风筝就飞起来了,且越飞越高,在空中翩翩起舞。我高兴地从爸爸手中接过风筝线,自己试着放了起来。

空中的风筝越来越多,好像在比着谁飞得高,谁更美。瞧!那可爱的小鸟、美丽的蝴蝶、拉着爸爸来解放广场放风筝。

风停下来了,风筝好像也累了,摇摇晃晃从空中飘落下来,我一边收线一边接住了风筝,也趁机坐在地上休息。

过了一会儿,又刮起了风,我用爸爸教的方法,把风筝送到天空中去了。

放风筝是一件多么有趣的事啊。我也明白了:任何时候,任何事情,只要坚持,只要有心,都能成功!

指导老师 王锐

爱心汤

四(二)班 梁舒萌

真情是一碗浓浓的汤,里面包含着深深的爱,给人温暖和力量。

早上,妈妈告诉我:“今天可能会下雪,你要多穿点衣服。”我固执地说:“已是春天了,不用穿那么多。”说着就把妈妈给我加的衣服扔在床上,背着书包就走了。

上第一节课时,外面下起了小豆粒的冰雹,不久就成了鹅毛般的大雪。下课后,我就跑到操场上和同学们一起玩,玩一会儿感觉有点热就把衣服脱了,一直到上课才依依不舍离开操场。

放学回到家,我就一直咳嗽。妈妈急忙跑到厨房,一会儿就传出“哒哒哒”的炒菜声,“哗哗哗”的流水声,厨房里热气腾腾。不一会儿,妈妈就端着一碗热腾腾的菌汤递给我,上面飘着葱花儿,像是江河上飘着打渔的船儿,四周还有金色油花儿,好像是因为撒下的渔网而荡起的涟漪,下面沉着许多萝卜条,还有金针菇和黑木耳。我仰起头,一口气把这碗浓浓的汤全都喝下去,顿时,温暖流遍了全身,连鼻腔里也充满着浓浓的菌汤香气。妈妈看着我,把汤喝完才安心离开。

妈妈的爱就像这浓浓的汤,喝下去给了我力量。这碗汤是用爱的调料做成的,只有品尝之后才能体会。这种真情将永远伴随我成长。

指导老师 张书锐

第一次“应聘”

五(三)班 孙俊杰

2月10日晚上,妈妈告诉我《南阳日报·小记者》要招募小记者投递员了。我当时心里十分矛盾:我个子大,力气大,利用课余时间为同学们送报纸是很乐意,但一想到要到报业传媒小记者中心进行面试,心里就不免有些紧张。妈妈说:“孩子,做什么事情都有第一次,再说你本身就是学校的班干部,已经参加过许多活动,妈妈相信你一定会行的。”经过妈妈的鼓励和自我安慰,我心中的“小兔子”安分了很多。

第二天上午,我就和妈妈来到小记者中心参加面试,我的序号是第二。上台后,我先做了一个简短的自我介绍,然后评委老师问我:“如果你是一位小记者投递员,你准备怎样做?”我说:“学校小记者这

么多,接送报纸单靠我一个人的力量肯定是不行的。我准备在每班也招募一名班级投递员作为我的助手,让他们统计出各自班级的小记者人数,等到小记者报送到学校,我就会和小伙伴们一起及时准确地把报纸送到每一位小记者的手中。”我边说边向评委席望去,只见评委老师面带微笑向我投来赞许的目光,我信心满满地向评委老师深深鞠了个躬。

无论这次应聘投递员是否成功,我都会对我担任的工作认真负责。做一个有责任心有担当的人。

指导老师 张艳柳

我的梦想

六(一)班 刘耘卓

孩童时,我的梦想是穿着洁白的大衣,带着精巧的听诊器,像爸爸妈妈一样神气地端坐在那里,给病人治病。我要用真诚的心,服务每一位患者,让病人恢复健康,从此不再被疾病折磨。

上小学后,我知晓了语文、数学,学习了英语、科学,知道了“地下的东西”。“CCTV-10科教栏目”中的“考古发现”成了

我的挚爱。几乎每晚我都准时守候在电视机前,等待着“考古发现”播放。每天,我都在幻想做一名考古学家,去探索远古。我要破解一个个悬念,挖掘出一座座使人傻眼的宝藏。

现在,学习变得繁重了。我很少有时间再去追寻自己的梦想。自从老师留了“我的梦想”这项作业后,我才发现自己的思维与梦想已经脱节。我先是一愣,然后就想:我的梦想究竟是什么。今天,我终于想通了,自己的梦想不曾遥远:什么医护啊,考古啊,不都是为祖国尽一份力吗?不管是一份洁

工、保安,不也是在为祖国做贡献吗?曾经梦想不去努力,就只能是一堆泡沫,与其幻想未来不如把握现在,从一点一滴做起,做好每一件事,学好每一门功课,练就过硬本领,长大报效我们的伟大祖国。这就是我现在梦想——为中国梦的实现而努力拼搏。

指导教师 程建国

我的老师

五(三)班 魏子轩

高个子,瓜子脸,细长的眉毛下有一双有神的大眼睛,头发顺滑细长,她就是我们的班主任——张艳柳老师。她讲起课来娓娓动听,而且从来不念教科书,直接把上课内容生动地讲给我们听,同学们都爱上她的课。

自从张老师教我们班后,我们班的荣誉有很多,什么“卫生检查免检班级”呀,“优秀班级”呀等等,都是张老师带领下获得的;我们班的课间操也是全校做得最

整齐有序的,从来没有被学校批评过,一直都是五星班级!我们班这么优秀,都是因为张老师用心教学,用加、减、乘、除引导出来的。规定是:前三名小组不写作业,中间组和后三名得写。不过,布置的罚写作业也不多,只是抄一课的中心罢了,实际上张老师罚我们不是目的,是想让我们争分夺秒学习知识。

多好的老师呀!长大了我也要当一名像你一样的老师,为教育事业尽职尽责!

指导老师 张艳柳

学做饭

六(一)班 王宇

一天,爸爸妈妈都不在家,我需要亲自做饭了。做什么呢?我想起了最爱吃的西红柿蛋炒饭,就去冰箱拿了两个鸡蛋和一个西红柿,先把鸡蛋打在一个碗里,搅拌均匀,然后切西红柿,又切了一些葱花备用。接下来开始打

火,但煤气灶好像和我作对,几次都没打着。一看原来是开关没打开,于是,打开开关,终于打着火了。油烧热了,我先倒入鸡蛋,等把它炒成一块一块时,又放一些葱花,翻炒几下,再把西红柿倒入锅内,放一点

盐和作料,继续翻炒,接着又把一碗蒸好的米倒入锅内,不停翻炒,等米饭全变成茄汁的颜色时,再放入一切切好的小香葱,一碗色香味俱全的西红柿蛋炒饭就大功告成了。尝了一口,味道有点咸,不过自我感觉还不错。

通过这件事我明白了:要仔细观察身边的每一件事,到用时才会手到拈来,比如平时我如果没仔细观察妈妈如何做

做饭,这次的蛋炒饭我就不会做了。

指导老师 姜素文

